TEMA: BENDA-BENDA ALAM
SUB TEMA: AIR, API DAN UDARA
KELOMPOK : B (USIA 5-6 TAHUN)

SAMARANG
GARUT

TK AL-IKHLAS SAMARANG
GARUT
TAHUN AJARAN 2021/2022



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK AL-IKHLAS
Kelas / Semester :B2/ 1l
Tema : Benda-benda alam

Sub Tema

: Air,Api dan Udara

Pembelajaran [Topik] :5 (mengenal keaksaraan awal melalui bermain)
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat mengucapkan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa (Nam. 1.1)

Anak dapat berlatih kelenturan jari tangannya (FM 3.3-4.3)

Anak dapat mengenal konsep huruf dan angka (Kog. 3.6-4.6)

Anak dapat mandiri (Sosem. 2.8)

Anak dapat mengenal bunyi huruf dan angka dari benda yang ada di sekitarnya (Bhs. 3.12-4.12)
Anak dapat membuat karya (Seni. 3.15-4.15)
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 1. Pembukaan

a.

Baris, salam, berdo’a, menanyakan kabar.

b. Bercakap — cakap tentang sumber-sumber api

c. Menjelaskan kegiatan dan aturan main
2. Inti
a. Bermain eksperimen lilin menyala di tutup gelas [lilin.gelas,air,piring kecil]
b. Bermain memancing huruf [A, P, I] dan memasangkannya di papan abjad[pacing an,abjad]
c. Bermain meniru menulis hurf API pada pasir [ di bak pasir]
d. Bermain mengelompokan bola yang diberi huruf A-PI [bola kecil keranjang ]
e. Bermain membentuk bebas dengan biji korek api

3. Istirahat : Cuci tangan, berdo’a, makan dan bermain di luar ruangan

4, Penutup

a.

Tanya jawab tentang kegiatan main yang telah dilaksanakan selama satu hari

b. Memberikan pesan-pesan dan menginformasikan kegiatan esok hari

C.

Berdoa ,salam, pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Hasil karya : Satu anak mempunyai 1 file fortofolio, khusus untuk menempel dokumen berupa foto

maupun hasil karya anak

Nama : Kelas :B2 Semester
3| Tahun :2021
Hasil Karya Hasil Pengamatan

- Membuat kreasi dari biji korek api (foto)
- Menulis kata api di atas pasir (foto)

Capaian Perkembangan : KD




Catatan anekdot (5 anak perhari dari jumlah seluruhnya 16 anak dalam 1 minggu/6 hari).

Kelompok :B2 Nama Guru : Empat Patmawati, S.Pd.I
Nama Anak | Tempat | Waktu Peristiwa/Perilaku Anak
Cheklist
Kelas : B2 Hari/ Tanggal:
Lingkup Capaian Perkembangan
Perkembangan & Indikator
KD BB MB BSH BSB

Nilai Agama &Moral
1.1

Bersyukur bahwa TuhanYang Maha Esa telah
menciptakan air ,api dan udara

Fisik Motorik 3.3-
4.3

=  Meniru tulisan kata API,AIR danUDARA
= Berlatih koordinasi mata dan tangan
melalui memancing.

Kognitif
3.6-4.6

Mengenal konsep bilangan dan huruf dengan
menunjukkan huruf dan angka

Sosial Emosional
2.8

Mandiri dalam melaksanakan kegiatan

Bahasa 3.12-4.12

Menyebutkan bunyi huruf dan angka dari
benda yang ada di sekitarnya

Seni
3.15-4.15

Membuat kreasi seni Dari biji korek api

Keterangan : kolom diisi nama anak sesuai kategori capaian perkembangannya. BB : Belum
Berkembang, MB : Mulai Berkembang, BSH: Berkembang Sesuai Harapan, BSB: Berkembang Sangat

Baik.

Mengetahui
Kepala TK Al-ikhlas

Ttd

Garut, 19 November 2021

Guru Kelas B2

Ttd
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